

《施工留条沟 数月未填平》跟踪报道

路面上的沟已填平

本报记者 崔春梅 摄影报道

【办好了】 前两天, 运河区荣盛国际购物广场附近非机动车道上施工后留下的沟已填平。市民表示, 骑车在这里经过时不再像之前那样颠簸了。

【新闻回放】 近日, 市民赵先生向记者反映: 运河区黄河西路与开元南大道交叉口西北侧的非机动车道上, 有一条施工后留下的沟, 一直没有填平。记者赶到现场后看到, 那条沟横穿非机动车道, 长3米多, 宽约20厘米, 深约3厘米。电动自行车、三轮车从这里经过时, 车身明显颠簸并发出声响。8月24日, 本报以《施工留条沟 数月未填平》为题报道了此事。

【部门行动】 采访当天, 记者就此事联系了市城管部门。一位工作人员表示, 他们会尽快派人到现场查看处理。

消息见报后, 市城管部门的工作人员到现场查看情况后, 与几家施工单位取得联系, 协调路面修复的事宜。随后, “沧州建投”的工作人员来到现场, 用填充材料将非机动车道上的沟填平。“路面填平了, 大家在这里经过方便多了。”在附近居住的陈先生高兴地说。



扫码看视频 新闻料更多

运河区荣盛国际购物广场附近非机动车道上施工后留下的沟已填平……扫描二维码, 记者带你去现场看看。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

自建新村小区

水表泡在污水中

利农社区: 会到现场查看处理

本报记者 李婉秋 摄影报道



【市民反映】 近日, 家住新华区自建新村小区2号楼的刘女士向记者反映: 自家单元楼下的水表井里渗进了污水。水表泡在污水中。

【现场调查】 9月3日上午, 记者来到位于新华区解放东路的自建小区。在小区2号楼楼前, 几位居民将一口水表井的井盖打开。记者看到, 井里满是污水, 表盘已经被污水淹没。随后, 居民又打开了另外一口水表井的井盖, 井里同样满是污水(左图)。

“我们小区没有物业公司管理。这种情况有很长时间了, 之前有关单位的工作人员来小区查水表, 需要借助工具才能看清表盘上面的信息。”一位居民告诉记者。

另外一位居民说, 之前他们向社区反映过此事。前段时间, 社区的工作人员找来清淤工人为小区的污水井进行了清淤, 但是水表井中的污水没有抽走, 他们希望相关部门能够彻底解决此事。

【新华区东环办事处利农社区】 随后, 记者就此事采访了新华区东环办事处利农社区。一位工作人员表示, 前一段时间, 他们的确为自建新村小区联系过污水井清淤的事。对于目前水表井内有污水的情况, 社区工作人员会到现场查看情况并协调处理。

扫码看视频 新闻料更多

新华区自建新村小区2号楼楼下的水表井里渗进了污水……扫描二维码, 记者带你去现场看看。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



电动三轮车占公交专用道

市民陈先生: 前几天, 我开车路过市区开元南大道时, 看到一位老人骑着一辆电动三轮车在机动车道的公交专用道上行驶。三轮车的车厢里还坐着一个五六岁的女孩。机动车道上车辆很多, 这一幕让人看着非常危险。后面驶来的公交车鸣笛提醒, 但这辆电动三轮车还是没有驶入非机动车道。公交车见状只好变道超了过去。希望大家骑车出行时遵守交规, 避免发生事故。

孙亮 整理

一女子进超市不戴口罩

市民徐女士: 9月5日晚上, 我带着孩子去位于市区解放路的同天超市购物。在超市入口处, 工作人员提醒大家戴好口罩并扫码、测温。这时, 一名30多岁的女士测温后就往超市里走, 但是没有戴口罩。工作人员提醒女子戴好口罩, 但她没有理会, 继续往前走。工作人员只好跑过去拦住她, 请她戴好口罩再进去。女子不情愿地嘟囔了几句, 从上衣口袋里找出口罩戴上。见工作人员离开, 女子竟然又把口罩摘了下来。这样的做法实在不应该, 希望大家在公共场所自觉遵守防疫规定。

孙亮 整理



运河区九河西路与朝阳街交叉口西南角的便道上, 一口污水井周围的地砖松动, 有几块地砖出现破损。希望相关部门尽快消除安全隐患。

李婉秋 摄



日前, 一辆共享电动车停在了市区御河新城中兴街的路中央, 给他人出行带来不便。希望市民规范停放车辆, 维护身边环境。

姚连红 摄